



Προς τα μέλη της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής για την κρίση της κυρίας **Γεωργίας Ποζουκίδου**, Λέκτορα με θητεία στο Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης μόνης υποψηφίας για την πλήρωση μίας (1) θέσης στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης, της Πολυτεχνικής Σχολής, με γνωστικό αντικείμενο «**Πολεοδομική Οργάνωση: Πολιτικές και Μοντέλα Χρήσεων Γης**» (όπως πίνακα αποδεκτών)

Θέμα: Πρόσκληση σε Συνεδρίαση της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής για την κρίση της κυρίας Γεωργίας Ποζουκίδου

Αξιότιμοι κύριοι συνάδελφοι,

Σας καλώ σε Συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, την Παρασκευή 15 Μαΐου 2015 και ώρα 15:00, στο Γραφείο του Κοσμήτορος της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., για την κρίση της κυρίας Γεωργίας Ποζουκίδου.

Σας παρακαλώ να ενημερώσετε άμεσα (e-mail) τη Γραμματεία της Κοσμητείας σε περίπτωση που κωλύεστε.

Υ.Γ.

- Τα μέλη της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής εκτός Α.Π.Θ., μπορούν να συνδεθούν από τον προσωπικό τους υπολογιστή, μέσω της εφαρμογής e-presence.
- Στοιχεία επικοινωνίας με τον τεχνικό υπεύθυνο της τηλεδιάσκεψης (μόνο για τα εκτός Α.Π.Θ. μέλη της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής):
 Αναστάσιος Σωτηρόπουλος, τηλ. +30 2310 99 6203, e-mail: tasos@eng.auth.gr

Με τιμή
 Ο Κοσμήτωρ

 Κωνσταντίνος-Βασίλειος Ε. Κατσάμπαλος
 Καθηγητής

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

A. από ΑΕΙ της αλλοδαπής	Dimitriou Harry, Professor, Faculty of the Built Environment, The Bartlett School of Planning, U.K.
B. από ΑΕΙ της ημεδαπής εκτός Α.Π.Θ.	Οικονόμου Δημήτριος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
	Μπετριάτος Ηλίας, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
Γ. από το Α.Π.Θ.	Αναστασιάδης Άγης, Καθηγητής του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.
	Καυκαλάς Γρηγόριος, Καθηγητής του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.
	Πιτσιάβα-Λατινοπούλου Μάγδα, Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.
	Σεφερτζή Ελένη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

A. από ΑΕΙ της αλλοδαπής	Petsimeris Petros, Professor, Géographie, Université Paris I Panthéon-Sorbonne, Institut de Géographie, France
	Pollalis Spyro, Professor, Harvard School of Design, Harvard University, U.S.A.
B. από ΑΕΙ της ημεδαπής εκτός Α.Π.Θ.	Κοκκάσης Χαράλαμπος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
	Κούγκολος Αθανάσιος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,
	Περάκης Κωνσταντίνος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
Γ. από το Α.Π.Θ.	Ανδρικοπούλου Ελένη, Καθηγήτρια του Τμήματος Αρχιτεκτόνων της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.
	Πατιάς Πέτρος, Καθηγητής του Τμήματος Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ:	Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
	Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
	Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
	Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.